RLC bl i
Sl 439 1o oy plad

http://9al i. com

[ 1]
Btnse dindi o C 4 S o A8 jo Aloga Ltaglia 5 L Lo pa3 Jalma Aandi s o il 5eS 310 (555
Sy = 2ms/div » Y iluall 5 S, =5V/div & Sleall Ll il

I o O RN N AR R N R A R

L—]
~——_|
L —

/

To ool )sall Libue (e -1
L= 1,2H00 Lle (oAl dans dad 2an 2D
:\:u\_l)@.g\ B‘)\.ﬂ\‘f‘)\.ﬂ\ J\_}ﬂ] |m:\_um.d\ Bq.&l\jui&ﬂqouqﬂ\ A il a3
.BJ\JU E AJSM aathll sl 4
Aallie x5 t=0 Adaad die aday 5 a3 (Ey = 107 Ltias A8y 035 33 Can «C=1 (0P F iz iSa (s
120 e A g dind Jasy A (sl L = 10mH e a8 Jalae 1A
i K Sl ya Ui sl Lgiay il Alalal) Alstaall an gl -]

- op dalialatl) daleal) Ja o Jais -2
Ue| —— . . _ 27t
U, 5@ 5T, edSadasy(t)=U,  cog = +¢
0

e O S e S el i) 50< g <277 g
2ol AV j(t) bl 3ad 5 Uy (t) dxpdisl

el (s (1) 5 UG() AN i -3

En A8l 5 ciSall 845 3l B ddUall (pe JS el (t ddasd die ) (il qM\:\JYJchi -4
Al ol (8455 33

(Sl (g A gl i) il -5

. =4.10'C o iSaldias & Ladie | g U 5 By s oo IS 4 lbua aa f -6

Y

http://www.9alami.com




A G oy je G S5 raay Gautl) ey ¢ jalise i 58 A e Ao 53 C=2, S F At S (o

6

-6

Ugo =6V
ol dlee ey 4 3 A8l 5 g Al dind Caeal -]
AU Cladll (saa) Jaii 55 e S 8 O Aianilly (RS s D
LR 4 slia oa sl o sy Sl day 50 J V1A adll -
L Loz yad Jalae Allia s g0 CiSall Jay yi -2l 4 jadll -
Ol Aand gl 5 e gW) Ui palls Al s Al 5eS 8 )y 8 RS day 3 (AN A el -
alind clinial Lo Joani oo gula Ao g A jad IS 8 S b G i sl Gl
i sa e A 5a3 IS G sl Ghsall 20a (]
QM‘J\AT‘)}J‘MJTOUAM\JJJ\LSSA:}EJ;}\(U
(o 5Y) Joa pally (S Ly ) die T e ) A0 A 20a (2
L RS aadongd (2
AR A il A t=T 5t=0 U.M\u-‘-’dﬁ J s2ia Aailiall Ej aalall (a

| 1 Ue (V)

http://www.9alami.com




6

th

6~Uc (V)

t ms

Uc (V)

h

10 15 t (ms)
3 Ol

http://www.9alami.com




3 Osabia C im0 5 Aloga Lgtaglia 5 | Lo pad Jalns Aapd g il oS 31 (2 I 5ill e oS
R 4 glia ca sl Joa g

radind el e Jeass 5 CaiSall g e (U sl 03N anl ) ddau) g0 Galas

Sy = 0,1ms/diy 48y sl Sy = 2,5V/div il 1l dulal

WEIR

[

mwlwl L

I\\I\II\I\I\I;:III\
N 4

~T

-

1= 0 Ug isill A gucad dad Y Allaall daalll o yiias
Al Sl Gl T ) sall 40l Libue 22 -]
fbadill 3 ged (5 a1 ) -2
L=10mH ¢/ Wle Cai<all fau Ao 2 gl bAX o0 e bl 3 el 580 Jaals -3

sasall [ A8Uall ad geiiad Jt:% jtzg Silanll) e Al S 5 )l ALK A3 ol 4

ol el o Jsm Jpnias
. tDB 34”5 tDBI} el i Al i S b -5

5 O C Adnn iSa 5 Alaga giaglia 5| Lty yad Jalre dapd 5 4l eS80 (8 (Mgl e oS
K ki ol 5 R 4t glia a5l Jon e
e 0n U S5 e S 5t aiBle s g sada Aol 5 Jiad 5 t=0 4daadll die Lall adald 3las
EUAS SR el 820 ) EMAD 5 S 3 2354 EQRILY 5 (1 388 5l) )
cra M &Yy (2 3 sl il eI 5l

*‘Lg_ds: Chanall g_,u.qm\ plaie sila -]

LN 53 4l dad mitinl -2

I3 Jle £k 5o 5 lall 2K AEUAY Gaaas 1la -3

t1 = Ime s to =0 Cuiaalll (o Al e 5 plall  saxall A8l s ) 4

L 5 C (s il (it gl ehilaiely s LA 5 e s sedd) 5365 Jaals -5

U sl Lgiay ) Aloaliil) Aslasll 2x 51 -6

d’u

—+ 1500— +afu=0 1 A U il Abialal) Alalaal) cas3 7

d2
o5 Joasall R A glall 5 00y (e JS A i)

http://www.9alami.com




u (V)

10

'
(&

0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4
t (ms)

160
120
80
40
t ms
1 2 3
2 dddgl

http:/lwww.9alami.com

http://www.9alami.com




-l

http:/mww.9alami.com

sOlral) o Lual _]
T,= x§ =4*2=8ms
1) Baada e 5 a bl Gl ey 22

T2
T=2/LC=>T>=4mr°LC=C=—2
0 0 4L
N
6410° 6
C= = 510°F =135uF
4737 13 1351
-3
Qo il

o (Sl ) 5 il iy ) Sl as ye (s el 5 () (lasall (e it
U= yS =3*5=15/

1)
g, = CU, = 13510° *15=2,025 10°C= 210°C
|y pias
Ol sl Arpli sl 5 Sl (i gaadl) U] C 5yl aediall e 3 jal) el Al d Lol
1,,._10¢ q

E e = Eemag = = LI2 = =2 = | =—2

m(max) gmax) 2 m 2 C m \/E
N

210°

| =
" J12*13510°°

= 157.107° A=157mA

:LC 50 saeddl) e 5 pal) byl Al 8 Ll 4
13, _1¢2_ 4107

=E =E === =—————=14810"J
¢ m(max) — —e(max) ¢ 2 C 2C 2*13510° L

u +u, = Ll -]

http://www.9alami.com




(Ll
u. t)= Umaxco{z—ﬂt + ¢]
TO
D T wass
Hal
T, = 2/ LC = 2104 %102 = 7 10 = 62410° s= 624ms
p yas

pddaalll o3a ie s ge dind Jang A Gesalll OY Uc(t=0)>0 t=0 4daslll xic Lyal

* _2
EO:%cuf(t:O):uc(t:O):,/zgo :1/21;_? = 1414 =U,,cosp = cogp >0

it=0)= O=%(t=0) =C%(t ~0)= —Z’T’;Cumax Sing = sing = 0
sing =0
cogp >0 =¢=0
O<sg¢<2m
Umax J.I”JAS
i g=0 o Jldely
Uper = 2820 2y = 0) = 14100
cosyp
;0
U t(3 14140s1000)(V)
Uy (1) daad
Ll
u, (F-u, (- 14140s000Ct ¥ 14140s(00C + )(V)
(1) aas
Ll
i(t) = % = % =-C*100( *1414sin{0@0F — 1414in(00Q)= 1414 cos{00Q +%T)(A)
-3
Uc
i
2 | 4 s |10/ 12

t ms

http://www.9alami.com




Ll 4
1¢’
E,=——=500
-T5C 0
E,=¢- E=E-E=10"-5000°

il -5
= =500 2 = i
oo = B <5000, = Gy = [ 2
N
10
q, = = 141410°C
Wl -6
E, =500Qy
E, = 10%-5000y°
Rl

E. = 5000%1610° = 810™J
E,= 10°- 5000° = 001-8. 10 = 9210°J

* —3
f2 9210 — +136A

i 58 AL ws 5 G s Lavie G e (0585l 50 (8 G0 (0555 Ladie i sl

,7

j
Loal ]
g =CU,,
N
Q= 2510° *6= 1510°C
-2

G Adlie LC AbyeS 31 Jadi Sl aeda e Al jeS LN away(1) olaall o Ly ({
Al & il (38 59 (lanall 138
RLC 4l jeS 5la e (Al 4y ) 90 4w Al jeS bl auay (2)ckuall Of ey
. RLC 3 (raucati Al AN 4y jail) (88 53 lanal) 1368 (53] (L e R)
Vo) Ll 380 1 sed ()3 (RC B (B CiSa g i Jlae uaag BN (lasal)

33ad O 223188 5 T=4ms o (2) Qleall (e 5 T =4ms o (1) Shaall (s it (<
Ll 5o e 1S i ol bl

vie Ga il sae ae adalily (ulaall 138 () aad t=0 ddaall) vie aiall Guledd) Jialy (7
1 =17=4msikall

http://www.9alami.com




,_
N g
b~

Hal
T2
T =2m/LC =>L=—2
0 4n°C
N
1610°
L=———— _=0]16H
47° *2510° !
R &aad
Hal
T
T=RC=R=—
C
N
—3
= 4107 _160m
2510

Adaalll sda 8 Ll 3ok () iy 108 5 (g seal KAl Jlay e (g Sisi t=T=4me e (o
SUAS Fadmie Aagds sl 3 45 el A8l I g dedeie
e 3 B iiSall 45 jaall 48Ul (g sl Adaalll oda & 46l 5eSI) 6 lall <0 ddhall 3)
daall) o duwailly S Liay o
£ =66 =6 O = clug-u)
N

1
E =3 2510°(36- 1369= 2810°J

[ 4]

3T= x§ =8*01=08ms=T =% =027ms -1

) il AN 5 ¢ Jon Jgrie dagii &y ) Adla K5 e A8l gl ) clbbdl 3 ged (g 3ay -2
Al yesl 3 lally da slaa

e duant bl o0 e s sadll 58l Jlaaly -3

T2
T=T =2/ LC=C=
0 AL
N
72910°® .,
=" =1810'F =018uF
4777 *001 . 18u
mgjﬁﬂ\smdi@a_}m}gﬁqw\&fw},ﬂ\tzg jtzg cailaall) e 4

IS Hanie Anadh gl b A5 3 ALY L Fadaia Alaall
o5 e s B Sl 4 aal) A8l (5 sl piilaalll sila 8 bl ,eSH s y)all 2K 28U ()3)
ol ¢y Aonaly S LS

_e_1.5
EI_EE_ECUC

http://www.9alami.com




uc(tzlj:—SV: E[(tzlj =1 *18107 *25 2251073
2 2 Ll

uc[t = %j =35V = E[[t = %j == *1810 *1225 1103107J

Ej = E{t :ij— Et(t :Ij =1147107"J
2 2
mB;g} sl 8 3155 Sl g 5o o sl [y,

e ¢ i aiSalld o)) tD[T.ﬂdM\‘;uégm

N[

N

Aallaal) dadl) (o lasdl JYA (e Jaadl -5

uC|LA3=\g (Jlaall 138 8 (il CEISA) ()

RBEWN]
REBTRERINS-TRN |
T=1msol u(t) isiall (e s -2
Ao Jsmiar 4 ) ya A8 IS5 e Woari dai e 3l ae L )2 (8L 5 lall 4,11 48U -3
Ll 4
Ef{ t= 1m9=40uJ
Et(t= 0)=1801J
Et(t=0)- Ef(t= Im9)=140uJ 14 oiibaadll Gl G Bazaal) A8 ()))
5
:C s
Ee=180pJ u(t=0)=12V: t=0 ikall xic L]

2Ee 1, R
=— "= [ Ee==Cu?t=0) :J 3
u’(t =0) 2 (t=0) :0) ot
R
* —6
C= 2 *18010 250F
144
dL Laad
LS WiSe 03 bl 50 e Jim ol asedll ol el
T2
T=T,=2m/LC = L=
0 477°C
N
10°
=~ = 00IH =10mH
47 *2510°

http://www.9alami.com




a6
u+ug,+u =0

= u+Ri+Lﬂ=O
dt

2
- u+Rr%9, Ld_?:
dt dt

2
- urrcl 4+ cUog
dt o dt

du Rdu 1 _
L NTEL
d® Ldt LC

2 2

du g+1500@+w§u=d—l:+5@+iu=0 il -7

dt dt d= Ldt LC

203

Bl
(@)

=6325rad/s

a
% = 1506= R=1500L =150C *001=15Q

PCtaroudant
2011

http://www.9alami.com




